



Знамя

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

4 февраля
2011 года

№5 (11578)

Выходит
по пятницам

Цена номера
свободная

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

САМАЯ МАССОВАЯ ГОНКА ГОДА

В Твери прошло заседание рабочей группы по проведению Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России – 2011», которая состоится 13 февраля. Традиционный спортивный праздник пройдет в окрестностях деревни Ямок Калининского района, на базе ВЛИТ «Компьютерия». Предположительно в соревнованиях примут участие более 15 тысяч человек.

Руководитель рабочей группы, заместитель губернатора Тверской области Юрий Краснов отметил, что «Лыжня России» – одно из самых значимых массовых физкультурно-спортивных событий в Тверском регионе, популярность которого растет с каждым годом. Наша область традиционно проводит эти соревнования на высоком уровне, поэтому и сейчас эту планку опускать нельзя. Особенно важно обеспечить безопасность участников и зрителей, организовать работу волонтеров, торговых точек, пунктов горячего питания, медицинского и транспортного обслуживания, культурно-развлекательной программы.

В соревнованиях примут участие школьники, студенты высших и средних учебных заведений, представители молодежных объединений, общественных организаций. На территории будут работать два катка, детские игровые площадки с горками.

Предполагается несколько забегов по разным возрастным группам, в том числе старт членов партии «Единая Россия». В отдельном забеге примут участие спортсмены с ограниченными возможностями.

Во время обсуждения Юрий Краснов отметил значимость проведения «Лыжни России» для пропаганды здорового образа жизни. Заместитель губернатора особо подчеркнул необходимость создания комфортных условий для всех спортсменов и зрителей. Спортсмены из отдаленных уголков Тверской области смогут прибыть к месту соревнований заранее и разместиться в гостинице. Для обеспечения пропускного режима важно решить вопрос об организации автостоянок и парковочных мест.

Тверские участники смогут добраться до места соревнований на автобусах.

Всех гостей праздника ждет насыщенная концертная и развлекательная программа. Победители и призеры соревнований получат заслуженные награды.

ОБСТАНОВКА ПОД КОНТРОЛЕМ

Сейчас в стране и в Тверской области в частности идет новая волна гриппа и острых респираторных инфекций. Также в регионе были зафиксированы случаи заболевания животных бешенством и свиной чумой. Не обошли стороной инфекции и наш район. Число больных ОРВИ увеличивается, в особенности детей. Имели место в районе и факты обнаружения животных, больных бешенством.

В связи с этим в минувший понедельник в районной администрации состоялось заседание санитарно- противоэпидемической комиссии под председательством первого заместителя главы Кувшиновского района В. Н. Демидовой.

В ходе работы комиссии были в первую очередь определены мероприятия по профилактике заболевания гриппом на территории района. Также речь шла о профилактике ВИЧ/СПИДа и об усилении работы по предупреждению забо-



КАМЕНСКАЯ БКФ: ДИАЛОГ С ОБЛАСТНОЙ ВЛАСТЬЮ

26 января в ходе рабочей поездки в Кувшиновский район заместитель губернатора Тверской области П. П. Поляк посетил градообразующее предприятие - Каменскую бумажно-картонную фабрику.

Гостя встречали председатель совета директоров ОАО «Каменская БКФ» А. П. Сафонов и исполнительный директор предприятия Р. М. Зайкова. Заместитель губернатора в сопровождении главы Кувшиновского района Б. Р. Зайцева, а также первого заместителя главы района по экономике, финансовым и социальным вопросам В. Н. Демидовой и заместителя главы района по работе с поселениями, руководителя аппарата администрации района Л. А. Владимировой посетил несколько цехов фабрики.

Осмотр начался с материального склада, где хранится макулатурное сырье, из которого производится вся продукция Каменской БКФ. Посещение одного из крупных цехов - автокартона, выпускающего четвертую часть полиграфического картона России, - впечатлило Павла Петровича Поляка масштабами двух КДМ (картоноделательных машин) и особенностями производства полиграфии: возможность использования старых газет.

В цехе гофрокартона Павел Петрович интересовался не только производственными возможностями нового оборудования и успехами в продаже гофропродукции, но и дальнейшими амбициозными планами предприятия, которые более подробно были обсуждены уже в кабинете исполнительного директора Р. М. Зайковой. Заместитель губернатора заверил руководство фабрики, что во всех сложных вопросах, касающихся энергообеспечения при реализации нового грандиозного проекта – установки новой БДМ (бумагоделательной машины) – областная власть окажет помощь и поддержку, как это было и прежде при установке нового гофроагрегата ВНС. П. П. Поляк выразил также слова благодарности в адрес управляющей компании «СФТ менеджмент» за продолжение развития предприятия, что очень важно и для жителей города Кувшиново, и для руководства района.

А. ТЕРЕНТЬЕВА.

левания бешенством животных.

При увеличении числа людей, больных гриппом, принято решение об ограничении проведения массовых мероприятий в Кувшиновском районе.

А. ЧИСТЯКОВА.

НОВОСТИ СПОРТА

Об этом свидетельствуют не только победы наших боксеров в соревнованиях различного уровня, есть в Кувшинове и юные самбисты, которые так же часто становятся победителями и призерами чемпионатов. Пример тому – рождественский турнир, прошедший в январе на базе КСОШ №1. В соревнованиях приняли участие команды из Новгорода, Твери, Спирова, В. Волочки, Зубцова, Кувшинова, Торжокского района. Наши мальчишки не подвели своих тренеров и выступили достойно. В весовой категории до 22 кг 1 место занял Руслан Гаджиев. Андрей Кильп стал победителем в весовой категории до 26 кг, Азэр Мамедов занял 3 место в этой же категории. В

весе до 29 кг призером (2 место) стал Владислав Иванов. Также призерами стали Карен Авикиян (3 место, 35 кг), Джакангир Абдулаев (2 место, 24 кг). Максим Дубакин победил в весовой категории до 48 кг, а Павел Долгов – до 38. С успехом, ребята!

Е. ПОДОРОЖНЫЙ.

Чемпионат Тверской области по боксу, который прошел в Бежецке, собрал около ста спортсменов. Кувшиновские боксеры показали высокий уровень мастерства: учащийся ПУ-47 Александр Селиверстов выиграл все поединки и стал чемпионом области в весовой категории 56 кг. Илья Хорунжий, учащийся физкультурного факультета ТГУ, стал чемпионом в весе 81 кг. Даниил Карпешин, выступивший в весовой категории +91 кг (вес спортсмена 100 кг, рост 193 см) стал серебряным призером. А. Селиверстов и И. Хорунжий уже 14 февраля поедут защищать честь тверского и кувшиновско-

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Как будут голосовать те избиратели, кто по тем или иным причинам не сможет прийти 13 марта на свой избирательный участок?

Л. СМИРНОВА.

Во-первых, досрочное голосование отменено. Значит, голосовать можно только в день выборов. Во-вторых, те избиратели, кто по состоянию здоровья не смогут сами прийти на избирательный участок, могут заранее, т.е. до 16.00 часов 13 марта, сообщить об этом в свою участковую комиссию по телефону или передать с кем-нибудь из соседей или родных, тогда члены участковой избирательной комиссии выедут к ним домой. В-третьих, если избиратель по какой-либо причине в день голосования будет находиться за пределами своего избирательного участка, он может заранее получить открепительное удостоверение в своей участковой комиссии (с 21 февраля по 12 марта) или в территориальной избирательной комиссии (с 10 по 20 февраля 2011 года) и проголосовать в день выборов на любом избирательном участке, но только образованном на территории Тверской области. И опять же, при предъявлении открепительного удостоверения и паспорта с отметкой о регистрации на территории Тверской области.

Ну, а кто выезжает за пределы Тверской области, к сожалению, в голосовании принять участие не сможет, потому что выборы проводятся в законодательный орган области и только на ее территории.

Г. ВОРОБЬЕВА,
председатель ТИК.

По Торжокскому
одномандатному округу №14
выдвинули своих кандидатов:

-Тверское областное объединение КПРФ - Андреева Романа Владимировича, 1982 г.р., образование среднее профессиональное, оператора котельной Московского эксплуатационного центра Дирекции по тепло-водоснабжению Октябрьской железной дороги - филиала ОАО «РЖД», депутата Торжокской городской Думы, проживающего в г. Торжок Тверской области.

-Тверское региональное отделение партии «Справедливая Россия» - Варухина Константина Владимировича, 1956 г.р., образование высшее профессиональное, индивидуального предпринимателя, депутата Торжокской городской Думы, проживающего в г. Торжок Тверской области.

-Тверское региональное отделение партии «Единая Россия» - Попова Николая Ивановича, 1945 г.р., образование высшее профессиональное, председателя колхоза «Мир», депутата Законодательного собрания Тверской области, проживающего в г. Торжок Тверской области.

-Тверское региональное отделение ЛДПР - Шершнева Евгения Геннадьевича, 1984 г.р., образование высшее профессиональное, временно неработающего, проживающего в г. Кувшиново Тверской области.

го бокса на чемпионат ЦФО в Люберецах. А Даниил Карпешин в составе сборной будет выступать в Подольске также на чемпионате ЦФО, только среди юниоров.

Кроме призов, медалям ребята от местных спонсоров получили премии. Спасибо за это Н. Кабанову, Н. Карпешиной, А. Кочержуку, А. Комкову, А. Шестипалову, ООО «РемСервис», братьям Лемешкиным, А. Антоновой.

Н. САВИН,
директор ДЮСШ.

-Олег, скажи, пожалуйста, почему ты решил выбрать профессию врача? Насколько я знаю, в школе ты увлекался гуманитарными науками и даже пробовал себя в журналистике.

-Да, я любил химию, биологию, литературу и по складу ума я на самом деле - гуманист. Вместе с ребятами выпускал школьную газету, писал заметки. В детстве я не мечтал стать врачом, да и в семье у меня никто не занимался докторским ремеслом, но в 11-м классе вдруг понял, что мне необходимо заняться каким-то серьезным делом, где выкладываться придется по полной, но зато будет удовлетворение от труда, потому что стану помогать людям. Поэтому по направлению от района поступил именно в медакадемию и учился на бюджетной основе.

-Студенческая жизнь, конечно, хороша, но сложностей тоже наверняка хватало?

-Учиться было интересно и очень трудно, не скрою. И это еще оттого, что к учебе я относился, впрочем, как и ко всему, чем занимаюсь, с большой ответственностью. Старался многое понять и овладеть умениями самостоятельно. Да ведь и сама профессия к этому обязывает, разве можно будущему врачу халтурить на занятиях?

-Где проходил практику?

-Моя специализация - стоматолог общей практики. Интернатуру, то есть первичную специализацию, в течение года я проходил в областной стоматологической поликлинике. Там я обучался на практике навыкам и хирурга-стоматолога, и терапевта-стоматолога, и детского зубного врача. Этот год мне очень запомнился и многое дал в профессиональном плане. Я благодарен своим наставникам, прекрасным специалистам. Мне просто повезло с ними. Не у всех интернов была такая возможность. Пациентов приходилось принимать много, уставал, но зато многому научился. Ведь теория - это одно, а на практике порой получается совсем другое.

-Сейчас ты работаешь детскими стоматологом в школе №1. Тяжело приходится с ребятишками?

-Здесь я пока заменяю врача, который находится на больничном. А основное место моей работы - наша стоматологическая

ОН НАШЕЛ СВОЕ ДЕЛО В ЖИЗНИ

ЛЮДИ НАШЕГО РАЙОНА

В последнее время возвращение наших молодых специалистов в город стало редкостью. Чего душой кривить - уровень жизни в районе низкий: заработка плата у работающих маленькая, жилья нет... Поэтому те, кто решился после учебы вернуться в Кувшиново, действительно, заслуживают уважения. Одним из таких молодых людей является Олег Олегович Концов. Он блестяще закончил Кувшиновскую школу №1, затем - Тверскую медицинскую академию, причем, тоже на «4» и «5»! С прошлого года трудится у нас в городе стоматологом. Отзывы о нем как о специалисте самые хорошие. Поэтому мы решили побеседовать с начинающим врачом о его работе.

поликлиники. С детьми общий язык нашел. К каждому из них нужен индивидуальный подход.

Поэтому большую часть времени трачу на беседу с ними. Убеждаю детишек в необходимости лечения зубов, разъясняю им, как ухаживать за полостью рта, каким образом буду лечить и тому подобное. Бывает сложно, но что поделать: таков уж наш труд - профессия врача нелегка. Нужно заметить, что в любом возрасте у людей есть свои особенности. Иногда со взрослыми бывает сложнее, чем с детьми.

-Много ли на прием приходит маленьких пациентов, и с чем они чаще всего обращаются?

-В день проходит 8-10 человек, в основном это - школьники. Лечить чаще всего приходят кариес зубов, бывают случаи пульпита - осложненного кариеса. Трудность состоит в том, что даже в наш 21-й век многие дети и родители совсем не просвещены в плане ухода за зубами. Папы и мамы не воспитывают в детях культуру гигиены, да и сами ее не придерживаются. А ведь учить тому, чего не делаешь сам, сложновато. Кроме лечения я провожу еще с пациентами и профилактическую работу.

Наука сейчас не стоит на месте, и в методах лечения зубов появилось много нового. К примеру, теперь предупреждают развитие кариеса можно уже во время прорезывания первых постоянных зубов: делается герметизация зубных ямок специальным составом.

Профилактическая деятельность, конечно, очень нужна, но, к сожалению, она затратна у нас и в материальном плане, и во временном. Средств на профилактику заболевания зубов почти

не выделяется.

-Олег, устраиваются ли тебе условия, в которых работаешь?

-О том, в каких условиях трудятся наши врачи в местной стоматологической поликлинике, говорить не хочется, оставим это без комментариев. В школе №1 кабинет оснащен новой современной стоматологической установкой, полученной в рамках нацпроекта «Здоровье». Это очень хорошая установка, лучшая в районе, материалы - современные, замечательные, и все бесплатно.

А вот остальное оборудование оставляет желать лучшего: очень устарело. Нужно срочно менять агрегат для обработки и стерилизации инструментов. Хорошо бы и ремонт сделать в кабинете. В декабре в школе испортилась канализационная система, так нас прямо залило. Видите, какие полы стали. Также срочно требуется специализированная рентгенологическая установка, ведь даже в нашей стоматологической поликлинике ее нет. Люди ходят на рентген зубов в центральную больницу. А должно быть все в одном месте. Да и там аппарат рентгена сильно устаревший, дозы излучения большие. Сейчас медики говорят о том, что детям до 14 лет нежелательно делать рентген на таком аппарате. Вот такие у нас условия работы. Разве могут они устраивать?! Что касается зарплатной платы, то, конечно, она не мизерная, но, как и каждому человеку, всегда хочется большего. Хотя руководство больницы идет навстречу мне как молодому специалисту, поддерживает и стимулирует. Я им признателен за это.



-Беседуя с тобой, понимаю, что все свои молодые силы ты отдаешь любимому делу. Отдыхать успеваешь?

-За день так измотаюсь, с людьми вволю наобщаясь, что к вечеру хочу одиночества и тишины. Расслабляюсь, слушая музыку, смотрю фильмы.

-Каким видишь свое ближайшее будущее?

-В моей профессии, впрочем, как часто бывает и в жизни, все относительно. Здесь трудно что-то планировать, загадывать наперед, давать обещания... Поэтому я пока не знаю, что буду делать дальше: останусь ли трудиться здесь, в родном городе, или уеду. Но 3 года в Кувшинове я обязан отработать, так как учился по направлению. Да и начинать где-то врачебную деятельность, то есть устроиться,

прямо скажем, без нужных связей и денег, очень трудно. Пока меня сегодняшнее положение устраивает, но есть одно но...

Для меня в работе даже финансы не так важны, как удовлетворение от труда и нормальные условия, а их здесь нет. Думаю учиться дальше: хочу закончить ординатуру.

-Олег, что ты можешь посоветовать тем, кто сейчас стоит перед выбором жизненного пути?

-Серьезно отнесись к выбранной будущей профессии. Статья искать не престижную работу, а ту, которая нравится, к которой лежит душа, чтобы труд был в удовольствие. Это самое главное. Потому чтоходить на работу, как на катогру, будет просто невыносимо.

**Интервью взяла
А. ЧИСТЯКОВА.**

Во время посещения доктора прямо в дверях встретилась с его маленькими пациентами, которых на прием привела бабушка. Я решила поинтересоваться мнением их и школьных педагогов о работе молодого стоматолога. Вот что они нам очень эмоционально рассказали.

Учитель физики Н. Смирнова: Олег Олегович трудится, как пчелка, сидящим без дела мы его не видим. Он - молодец, дай Бог ему терпения и сил на долгие годы.

Ф. Петрова: Доктор - просто чудо. Вот я ему внуков лечить привыкаю. Он так хорошо относится к детям, замечательный специалист. Мы, родители, бабушки и дедушки, от всего сердца благодарим его за труд.

Никита, дошкольник: Мне доктор сейчас зуб вытащил, было совсем не больно. Я не боялся, и бабушка рядом со мной не стояла. Олег Олегович даже игрушку мне подарил - маленькую машинку. Доктор очень понравился.

Даша: Мне было немного страшновато, но врач все объяснил и быстро залечил мне зуб. Я ему подарила свой рисунок. Спасибо ему!

У НАС ПОТЕНЦИАЛ ОГРОМНЫЙ ЕСТЬ, СПОРТСМЕНОМ БЫТЬ – БОЛЬШАЯ ЧЕСТЬ!

В минувшую субботу в Прямухине прошли традиционные соревнования по лыжным гонкам, посвященные памяти героя Советского Союза Николая Ивановича Горячева. Этот спортивный праздник проводился здесь уже в сорок третий раз.



-Мы войны не видели, но память живет в каждом из нас, - говорила, приветствуя лыжников, первый заместитель главы Кувшиновского района Валентина Николаевна Демидова.

-И если мы все вместе будем чтить эту память,

будем с гордостью говорить о наших героях, посвящая им свои победы и

достижения, нашу Россию

нико и никогда не уничтожит!

От имени прямухинцев участников соревнований, зрителей и болельщиков приветствовала директор школы С. Н. Рудевич. Успехов тем, кто соревнуется, и справедливости тем, кто судит, пожелали Н. И. Попов и Р. С. Чеканов, приехавшие в Прямухино из Торжокского района. Об истории возникновения этого спортивного праздника рассказал В. В. Попов, старейший участник гонок.

Флаг соревнований поднят, порядок оглашен,

спортсмены и зрители направляются к месту старта. Первыми на трассу вышли девочки младшей группы. Им предстояла дистанция длиной в 2 км. С большим преимуществом победу одержала Екатерина Гаврилова. Евгения Кригер и Елизавета Захарова заняли соответственно 2 и 3 места.

На дистанции в 3 км соревновались мальчики младшей группы, девушки и женщины. У мальчиков

победу одержал Г. Кротов,

2 место у М. Ленского, 3 -

у А. Степанова. Победителем среди девушек стала А. Романова, 2 и 3 места

заняли В. Боднарь и

Л. Мистрова. Среди женщин сильнейшими стали Е. Новоселова и Л. Калкун.

Юношам и мужчинам предстояла дистанция в 5 км. Первое место среди юношей занял В. Захаров, 2-е - Ю. Батаханов, 3-е - И. Коченевский. У мужчин

места распределились следующим образом: 1 место - А. Трофимов, 2 место - А. Суворов (на снимке), 3 место - Д. Лавров. В командном зачете победителями стали: команды Прямухинской СОШ (мл. гр.), КСОШ №1 (ср. гр.) и Прямухинского с/п (ст. гр.).

Все призеры награждены Почетными грамотами, дипломами, медалями, победителям вручены кубки. Награды спортсменам вручали зам. главы района В. Н. Демидова и председатель комитета по делам культуры, молодежи и спорта Н. Ю. Мистрова.

Лыжные гонки, посвященные памяти Н. И. Горячева, в Прямухине проводятся, как уже было сказано, более сорока лет. Памятным подарком за постоянное участие в них награжден В. В. Попов. А вот маленький Вова Дадабаев (на снимке) пока медалей не получает - ему всего три го-



дика. Надеемся, его награды впереди, раз он уже с таких лет тренируется.

С. СВЕТЛОВА.



ВАЖНАЯ ВСТРЕЧА

Когда в городе было начато строительство новой газовой котельной, жители с нетерпением ждали, что с вводом ее в эксплуатацию снизятся тарифы на тепло. Ждали, мерзли в квартирах и на предприятиях, но надеялись. Увы, надежды не оправдались.

26 января в актовом зале администрации района состоялась встреча предпринимателей и общественности города с директором ООО «ТверьЭнергоСервис» Александром Юрьевичем Голодным. Встреча эта состоялась по инициативе самого А. Ю. Голодного и при содействии главы города Я. В. Кильпа. Главной темой разговора были, конечно же, тарифы на тепло. Предприниматели и руководители предприятий возмущали большая разница сумм, взыскиваемых с юридических и физических лиц. К сожалению, Александр Юрьевич не смог подробно ответить на этот вопрос, но пообещал, что в очень короткие сроки представит в администрацию города подробный отчет о том, чем именно обоснована высокая плата за теплоэнергию.

Собравшие обсудили также много других вопросов, связанных с теплоснабжением города. На встрече присутствовал заместитель губернатора Тверской области П. П. Поляк, глава Кувшиновского района Б. Р. Зайцев.

С. ЮРЬЕВА.

ТОЛЬКО ЦИФРЫ

За 9 месяцев 2010 года в Тверской области введено в эксплуатацию 309,3 тыс.кв.м жилья, что составляет 90,2% к соответствующему периоду 2009 г.

В Тверской области продолжается реализация долгосрочной целевой программы «Ипотечное жилищное кредитование в Тверской области на 2009 – 2013 гг.» Объем финансирования программы в 2010 г составил 211,4 млн рублей.

Тверским областным фондом ипотечного жилищного кредитования в 2010 г рефинансировано 376 ипотечных кредитов на 477,6 млн рублей. 77 из них, на сумму 146,9 млн рублей, выдано военнослужащим.

В 2010 г продолжилась реструктуризация ипотечных жилищных кредитов гражданам, попавшим в сложную ситуацию и лишившимся постоянных источников доходов.

Продолжается работа по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны.

КАК ВСЕ НАЧИНАЛОСЬ

§ 24. «О создании районной межколхозной строительной организации»

Рассмотрев протокол собрания учредителей – уполномоченных колхозов Каменского района от 7 февраля 1961 года, учредительный договор и положение о районной межколхозной строительной организации, исполнком райсовета решил:

Утвердить представленные учредительные документы: протокол собрания уполномоченных, договор и положение о создании Каменской районной межколхозной строительной организации.

Управляющему Кувшиновского отделения Госбанка тов. Смирновой З. А. открыть расчетный счет районной межколхозстроем, а до изготовления печати операции производить печатью районной межколхозинспекции.

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА ЗАСЕДАНИЯ ИСПОЛКОМА КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ от 7 февраля 1961 года

Передать в распоряжение районной межколхозстроем все районные фонды строительных материалов, отпускаемые по линии исполкома райсовета и райпотребсоюза, с направлением их на строительство в колхозах – пайщиках районной межколхозстроем.

Назначить с 14 февраля 1961 года и.о. председателя совета районной межколхозной строительной организации тов. Эпмана Михаила Александровича.

Запретить правлениям колхозов и руководителям организаций производить строительство без типовых проектов, утвержденных сметой, частно-подрядным способом - силами «шабашников».

Обязать управляемого Кувшиновского отделения Госбанка тов. Смирновой З. А. открыть расчетный счет районной межколхозстроем, а до изготовления печати операции производить печатью районной межколхозинспекции.

Передать в распоряжение районной межколхозстроем все районные фонды строительных материалов, отпускаемые по линии исполкома райсовета и райпотребсоюза, с направлением их на строительство в колхозах – пайщиках районной межколхозстроем.

Назначить с 14 февраля 1961 года и.о. председателя совета районной межколхозной строительной организации тов. Эпмана М. А. укомплектовать постоянные строительные кадры с привлечением всех неорганизованных строителей, работающих по частным договорам.

Создать комплексные строительные бригады по объектам и организовать среди них социалистическое соревнование.

Просить исполнком областного Совета разрешить передать остающиеся постройки на территории бывшего Каменского лесозавода районной межколхозстрою.

Р.С. За 50 прошедших лет межколхозстрой не раз

7 февраля 2011 года исполняется 50 лет со дня основания ООО «Кувшиновоагрострой». Тогда, в 1961 году, эта организация называлась «Межколхозстрой», но название суть не меняет. Главной задачей предприятия было и есть строительство. Немало известных и уважаемых в городе людей трудились на нем в первые годы существования. Одним из них – Иван Федосеевич Андриюк – напи

сегодняшний собеседник.



Александровны уже родился сын Андрей. Служил И. Ф. Андриюк, по его словам, ровно три года, три месяца и три дня. После увольнения из армии работать на стройку не пошел, а устроился в леспромхоз. Начальство, оценив перспективность молодого человека, послало его на курсы чекеровщиков в лесопромышленный техникум. Еще полгода провел он вдали от семьи. Поскольку обучался за счет предприятия, то и работать приходилось не там, где хочется, а там, где надо. «Я и вальщиком работал, и трактористом, и бульдозеристом, - делится воспоминаниями Иван Федосеевич, - даже снабженцем был, только не понравилось: много и далеко ездить нужно было, а я и так – только из армии вернулся, сразу учиться уехал. Дома-то хочется пожить». В общем, остановился И. Ф. Андриюк на профессии бульдозериста. Работу свою полюбил, за технику ухаживал хорошо, она ему «платила» тем же. «На улице мороз минус сорок, а в кабине я ездил в одной рубашке», - добавляет Иван Федосеевич.

Галина Александровна Андриюк сама родом из деревни Сурушино. Хоть и жили они с мужем и теперь уже двумя сыновьями хорошо и в достатке, все же хотелось ей перебраться поближе к родным. «Однажды прочитала она в какой-то газете, что идет строительство автодороги Торжок-Осташков, - продолжает рассказ Иван Федосеевич. – И требуется на эту стройку бульдозерист. И стали мы подумывать о переезде». Сначала приехали в Кувшиново просто в отпуск: посмотреть, «прощупать» почву. Пришел И. Ф. Андриюк в контору СУ-19, которая давала объявление о работе. Там, кстати, говорилось и о том, что будет предоставляться

жилье. «Будет, - сказали в конторе, - но не сейчас. Годика через три». Это, конечно, не устраивало механизатора. Но тут в судьбу семьи Андриюк снова вмешался случай. Отец Галины Александровны оказался знаком с председателем межколхозстроя Михаилом Михайловичем Сизовым. Он и «замолвил словечко» за зятя. «Квартиры сейчас пока тоже нету, - сказал М. М. Сизов Ивану Федосеевичу, - но будет обязательно. И не через три года, а через несколько месяцев, в весне». И слово сдержал. «На пасху мы как раз новоселье и справили, - говорит И. Ф. Андриюк. – И с детским садиком для младшего сына Олега он тоже нам помог».

С 1972 года и стал работать Иван Федосеевич в межколхозстрое. По всему району строились фермы, склады, дома. Для строительства требовалось много леса. А поскольку опыт работы в леспромхозе у него имелся большой, то работать его послали в делянку. И снова он стал и вальщиком, и трактористом, и много еще кем. «Помню, привезли на станцию Кувшиново трелевочник из капримента, - рассказывает

Иван Федосеевич. – Привезти-то привезли, а вот куда, кому – никто не знает. Со станции стали звонить в разные организации, никто не признается... А Михаилу взыщи да и скажи: «Наш!» Так вот у нас появился первый трелевочник».

В 1991 году получил Иван Федосеевич серьезную травму, и его перевезли на другую, более легкую, работу – машинистом козлового крана, а с 1994 года, будучи уже на заслуженном отдыхе, стал работать столяром. Совсем ушел на пенсию только в 2004 году. За время своей работы он избирался депутатом горсовета, в 90-е годы возглавлял группу народного контроля в организации.

Много «воды утекло» с той памятной осени 1972-го, когда приехали в Кувшиново Иван Федосеевич и Галина Александровна. Выросли и «вышли в люди» дети, радуют сердце и душу внуки. Межколхозстрой много раз менял свое название, сменяли друг друга директоры. Но суть-то предприятия осталась прежней: созидание.

С. ГЕРБСТ.

Руководство ООО «Кувшиновоагрострой» поздравляет с 50-летием образования предприятия работниками организации: Татьяну Викторовну Матвееву, Раису Владимировну Жукову, Константина Анатольевича Трухтанова, Анатолия Михайловича Баранова, Виктора Ивановича Ильина, Евгения Павловича Смирнова, Виктора Николаевича Ермакова, Виктора Владимира Виноградова, а также заслуженных пенсионеров предприятия: Игоря Федоровича Романюка, Аввакума Ильича Раскатова, Галину Сергеевну Патрину, Галину Михайловну Литвинову, Ивана Федосеевича Андриюк, Владимира Семеновича Войтовича, Нину Ивановну Ивашикуну. Желаем всем здоровья, благополучия, мира в семье, красоты в душе.

Администрация.

Все знают поговорку "ломать не строить". Однако далеко не каждый задумывался об этом, будучи, например, 10-летним мальчишкой, громящим в песочнице "города" мальшины, шалаш девчонок, в котором они играли в куклы. По мере взросления нормальный человек оставляет в прошлом эти "забавы", да и "мальшина" уже ждет не погрома, а инженерной помощи в возведении построек, а девчонки становятся сначала нежными подружками, а потом обожаемыми женами.

Все это вполне естественно, ведь с возрастом человеку свойственно набираться ума и четко отличать плохое от хорошего. Вот только у определенной категории граждан все идет не совсем так. Взрослеют физически (как организмы) практически все, но у некоторых разум делает какие-то остановки на пути совершенствования, и как следствие - с годами разрушения нравов становятся все более капитальными.

Долго обобщать не будем и перейдем к конкретным местам, действиям и определениям. Естественно, на общеглобальном уровне нас мало интересуют беспорядки, то и дело возникающие в мире. У нас беспорядков нет, но вот хулиганство процветает. Городские власти без устали вкладывают материальные средства в благоуст-



О НАБОЛЕВШЕМ

ПРЕЖДЕ, ЧЕМ СДЕЛАТЬ, ПОДУМАЙ!

чество Кувшинова, но это не всегда ценится. Случаев неадекватного поведения в нашем городе крайне много. Возьмем, к примеру, дорожные знаки на ул. Гагарина и ул. Ленина (за последние пару месяцев их несколько раз "загибали в дугу" и, конечно, столько же выпрямляли). На вопрос: "Чего стоят эти знаки?" - с уверенностью отвечу: "Они стоят денег!" Сейчас ничего бесплатно нет. Если знаки ставят, желательно их беречь. Проведя небольшую параллель, заметим: в соседнем Торжке (при всем уважении к этому замечательному городу) множества знаков не хватает. Из-за этого и получаются "сюрпризы" на дорогах в виде, например, "лежачих полицейских".

Ну поиграли детишки, идущие из школы домой, немного побезобразничали, что теперь поделать, не в тюрьму же их сажать? Конечно, не в тюрьму! Нужно найти, но не их, а роди-

телей и доступно - тысячу на пять - объяснить, что так делать нехорошо, а они уж научат своих чад беречь чужое имущество.

Для начала попробуем разобраться, что и как называется, чтобы хоть как-то ориентироваться в проблеме. Для этого открываем уже не безызвестную народную энциклопедию (Википедию) в Интернете. Хулиганство, как выяснилось, это "грубое нарушение общественного порядка, открытое выражение неуважения к устоявшимся нормам общества". К нашей проблеме это не совсем подходит. Тогда, может быть, вандализм - "умышленное и бессмысличное уничтожение культурных и материальных ценностей"? Да, скорее всего.

Комсомольский парк. В принципе, для тех, кто был в нем этой зимой, можно дальше не развивать тему, но и для всех остальных рассмотрим подробно. К

минувшему дню рождения нашего всеми обожаемого города в парке была возведена замечательная сцена. Сейчас вместо нее

- руины. Были отремонтированы трибуны, теперь им нужен капитальный ремонт. Что случилось, кто виноват и что делать? Вопросы вечные. Наученная подобными случаями вандализма, администрация города специально установила на центральной площади скамейки потяжелее - одному не подвинуть. Только у нас по одному и не отыскают, похоже, скамейки надо бетонировать.

Некоторые говорят, что людям нечем топить печи, и они от бессилья разбирают все, что есть. Это, конечно, плохо, что нечем топиться. Но если вдруг кто-нибудь начнет разбирать их дом на дрова, они довольны не будут. Специально для таких сообщают: "Город - это наш общий дом. Разбирать его ненуж-

но, нет не ненужно, НЕЛЬЗЯ!!!". Кстати, дрова можно выписать, правда, на корню, но это лучше, чем разбирать трибуны и сцены. Да и срезки купить можно за копейки. Тут главное помнить, что "спасение утопающих..." дальше не буду продолжать. Возвращаясь к проблеме разобранных трибуны и сцены. Кстати, и кирпичи, и доски валялись рядом с ними. Дело, выходит, в том, что некуда девать "удаль молодецкую" или дикость через край прет?

Выходит, проблема проявления вандализма сегодня - это бескрайний поток энергии, ненаправленный в нужное русло. Сложно быстро устранить этот недостаток. Городская власть бьется один на один с тысячей проблем. Помощи ждать неоткуда, а то, что строится с огромными усилиями, активно уничтожается.

Что делать? Вечный и пока открытый вопрос. Однако следует помнить, что движение по пути меньшего сопротивления - путь к добровольной деградации. Заканчивая эти невеселые рассуждения, хотелось бы напомнить всем слова, которые произнес Блез Паскаль: "Величие человека в его способности мыслить". Прежде, чем сделать, - подумай!

П. ВЕСЕЛОВ.

КОРОТКО ОБО ВСЕМ

Уважаемые читатели, мы предлагаем вам воспользоваться возможностью задать вопрос, высказать свое мнение по тому или иному поводу (в корректной форме, конечно), поделиться каким-либо радостным событием или, наоборот, поднять проблему, рассказать о наболевшем по телефону

45-5-41

- Мой ребенок заочно учится в филиале СПб ГТУ РП. Когда у него начинается сессия, на работе не дают учебный отпуск, а настоятельно рекомендуют взять очередной. Куда обращаться с жалобой, если действия руководителя неправомерны?

Ю. ИВАНОВА.
Отвечает помощник прокурора Кувшиновского района А. А. Клинов.

- Согласно статьи 173 ТК РФ работникам, направленным на обучение работодателем или поступившим самостоятельно в имеющие государственную аккредитацию образовательные учреждения высшего профессионального образования, независимо от их организационно-правовых форм по заочной и очно-заочной (вечерней) формам обучения, успешно обучающимся в этих учреждениях, работодатель предоставляет дополнительные отпуска с сохранением среднего заработка для:

- прохождения промежуточной аттестации;

- подготовки и защиты выпускной квалификационной работы и сдачи итоговых государственных экзаменов.

Работникам, успешно обучающимся по заочной форме обучения в имеющих государственную аккредитацию образовательных учреждениях высшего профессионального образования, один раз в учебном году работодатель оплачивает проезд к месту нахождения учебного заведения и обратно.

Работникам, обучающимся по заочной и очно-заочной (вечерней) формам обучения, имеющим государственную аккредитацию образовательных учреждениях высшего профессионального образования на период в десять месяцев перед началом выполнения дипломного проекта (работы) или сдачи государственных экзаменов устанавливается по их желанию рабочая неделя, сокращенная на 7 часов. За время освобождения от работы указанным работникам выплачивается 50 процентов среднего заработка по основному месту работы, но не ниже минимального размера оплаты труда.

По соглашению сторон трудового договора сокращение рабочего времени производится путем предоставления работнику одного свободного от работы дня в неделю либо сокращения продолжительности рабочего дня в течение недели.

Учитывая изложенное, работодатель обязан предоставить учебный отпуск на период прохождения работником обучения на сессии. В случае нарушения приведенной нормы трудового законодательства гражданин вправе обратиться в государственную инспекцию труда в Тверской области, прокуратуру Кувшиновского района или Кувшиновский районный суд о восстановлении его нарушенных прав.

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

ПРОСТУДНЫЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ: ПРИВЫЧНЫЕ И ОПАСНЫЕ



На территории России ежегодно регистрируется около 30-50 миллионов больных инфекционными заболеваниями, и до 70% случаев приходится на грипп и подобные ему болезни. Многие болеют простудными заболеваниями каждый год, и это, несомненно, оказывает негативное влияние на состояние их здоровья, особенно в детском возрасте.

Сейчас на дворе - зима, сезон, когда свирепствуют острые респираторные инфекции и грипп. Как сегодня в нашем районе обстоит дело с этими заболеваниями и что нужно делать, чтобы предупредить коварные инфекции? Об этом рассказывает начальник территориального отдела управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тверской области в Торжке, Торжокском, Кувшиновском и Лихославльском районах Е. Д. Кривцова:

-Согласно государственной статистической формы №2 «Сведения об инфекционных и паразитарных заболеваниях» за 2010 год по Кувшиновскому району зарегистрировано 3434 случая острых респираторных вирусных инфекций (ОРВИ) и 2 случая гриппа. В сравнении с 2009 годом отмечается рост заболеваемости ОРВИ на 17%. Среди заболевших в 2010 году - 2568 детей до 17 лет (2008 год - 1947 человек).

С 1 по 23 января нынеш-

него года по Кувшиновскому району зафиксировано 205 случаев заболеваний ОРВИ на 25,2% меньше в сравнении с аналогичным периодом 2010 года, из них - 160 случаев среди детей до 17 лет (на уровне прошлого года). Среди заболевших взрослых - 21,9%, детей до 1 года - 6,3%, детей 1-2 года - 15,1%; детей 3-6 лет - 23,9%, школьников - 32,8%. С 26 января по 1 февраля приостановлен учебный процесс в муниципальном дошкольном образовательном учреждении детский сад №1 города Кувшиново.

Случаев заболевания «свиным» гриппом в 2011 году не зарегистрировано, так как материал не доставлялся в вирусологическую лабораторию.

В эпидсезоне 2010-2011 годов по Кувшиновскому району привит против гриппа 2040 человек (12,9% от общего числа населения), в том числе - 880 детей (32,8%), из них: посещающих ДОУ - 180

человек, учащихся 1-11 классов - 700 человек. Прививки против гриппа проводились в октябре-ноябре прошлого года. В данный период делать прививки против гриппа поздно, так как уже отмечается рост заболеваемости ОРВИ.

В связи с формированием организованных коллективов после новогодних каникул, прогнозируется рост заболеваемости инфекциями верхних дыхательных путей. Источником инфекции являются все кашляющие, чихающие больные гриппом и ОРВИ на работе, дома, в общественном транспорте, школе, дошкольном учреждении.

-в случае превышения допустимого уровня заболеваемости гриппом и острыми респираторными вирусными

инфекциями учащихся образовательных учреждений (20 процентов отсутствующих в классе и 30 процентов отсутствующих в школе) приостанавливать учебный процесс на 1-2 недели;

- силами медработников, педагогов и преподавателей общеобразовательных учреждений проводить разъяснительную работу с обучающимися, направленную на профилактику заболеваний, обратив особое внимание на соблюдение правил личной гигиены;

-с целью повышения эффективности противоэпидемических мероприятий принять меры по недопущению в коллективы детей с признаками острых респираторных вирусных инфекций.

Неспецифическая профилактика должна проводиться круглый год: это - закаливающие процедуры, здоровый образ жизни, правильное полноценное питание с достаточным количеством витаминов, нормальный сон.

Используются для профилактики гриппа и противовирусные препараты: оксолиновая мазь, человеческий лейкоцитарный интерферон, ремантодин, арбидол и другие. Широко применяются для профилактики вирусных инфекций и такие народные средства как лук и чеснок. Последний является прекрасным фитонцидом, так как при вдыхании его паров вирусы погибают.

Важным фактором специфической профилактики гриппа является вакцинация.